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Artikel Nr. Farbe Watt LED Form L/mm B/mm H/mm VE Preis / Stk

Code Color Watt LED Shape L/mm B/mm H/mm PU Price / pcs

LS027.FL.6K.01 ~ 6.000°K 2,7 9 fl ach/fl at 200 18 16 EVP / 1 18,50€

LS042.FL.6K.01 ~ 6.000°K 4,2 14 fl ach/fl at 300 18 16 EVP / 1 23,90€

LS072.FL.6K.01 ~ 6.000°K 7,2 24 fl ach/fl at 500 18 16 EVP / 1 35,80€

LS144.FL.6K.01 ~ 6.000°K 14,4 48 fl ach/fl at 1000 18 16 EVP / 1 68,50€

LS027.RD.6K.01 ~ 6.000°K 2,7 9 rund/round 200 18 16 EVP / 1 18,50€

LS042.RD.6K.01 ~ 6.000°K 4,2 14 rund/round 300 18 16 EVP / 1 23,90€

LS072.RD.6K.01 ~ 6.000°K 7,2 24 rund/round 500 18 16 EVP / 1 35,80€

LS144.RD.6K.01 ~ 6.000°K 14,4 48 rund/round 1000 18 16 EVP / 1 68,50€

Zubehör - Accessories

LSTF.60.24.01 Transformator / transformer 60W fl ach/fl at 1 16,10€

LSPC.FLRD.50.01 Anschlußkabel / power supply cable fl ach/fl at 350 1 2,40€

LSCC.FLRD.50.01 Adapterkabel / adaptor cable fl ach-rund/fl at-round 500 1 3,10€

LSCC.FL.50.01 Verbindungskabel / connector cable fl ach/fl at 500 1 3,10€

LSCC.RD.50.01 Verbindungskabel / connector cable rund/roun 500 1 3,10€

Merkmale

- 4 Baulängen 200 / 300 / 500 / 1000mm

- lieferbar in Flach- und Rundausführung

- Lichtfarbe 5.000 -7.000°K, Ra=70

- PMMA-Abdeckung breit strahlend, Lichtdurchsatz 92%

- optimaler Wärmehaushalt durch Alukorpus aus 6063-T5

- kompakte Bauform durch SMD-Technik

- 4 lengths 200 / 300 / 500 / 1000mm  

- available in fl at and round execution

- Colour 5.000 - 7.000°K, Ra=70

- PMMA lens wide angle with light transmission rate at 92% 

- optimum heat discharge by aluminium body of 6063-T5

- compact shape through SMD-technique

Features

Sonderausführung auf Anfrage  

- Baulängen 100mm, 150mm und >1.000mm

- Lichtfarbe 2.700 - 3.500°K, warmweiss

- Abdeckung satiniert

- Sonderlängen Verbindungs- und Anschlusskabel

- Transformatoren mit abweichender Leistung

- Lengths 100mm, 150mm and > 1.000mm

- Colour 2.700 - 3.500°K, warm white

- cover frosted

- Special cable lengths for connection and power supply

- transformers with different wattages

Special Executions On Request
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RADIAR  PRO





Artikel Nr. Refl ektor Watt Fassung Lampe L/mm B/mm H/mm Gewicht/kg

Code Refl ector Watt Socket Lamp L/mm B/mm H/mm Weight/kg

RD070.SM.43.01 SYMM 70 Rx7s HME-TS 70W NW 370 125 270 6,0

RD070.AS.43.01 ASYMM 70 Rx7s HME-TS 70W NW 370 125 270 6,0

RD150.SM.43.01 SYMM 150 Rx7s HME-TS 150W NW 370 125 270 6,2

RD150.AS.43.01 ASYMM 150 Rx7s HME-TS 150W NW 370 125 270 6,2

RD0NC.AS.00.01 ASYMM E27 370 125 270 3,7

RD250.SM.43.01 SYMM 250 E40 HME-T 250 D 490 170 410 9,3

RD250.AS.43.01 ASYMM 250 E40 HME-T 250 D 490 170 410 9,3

RD400.SM.43.01 SYMM 400 E40 HME-T 400 D 490 170 410 9,3

RD400.AS.43.01 ASYMM 400 E40 HME-T 400 D 490 170 410 9,3

Formschöner Flutlichtstrahler 

aus robustem Aluminiumdruckguss (Farbe anthrazit) 

mit Hochleistungsrefl ektor, getempertem Schutzglas 

und Winkeljustierelement für einfache Ausrichtung

Attractive Floodlight 

made of solid die-cast aluminium (Colour anthrazit) 

with high-effi ciency refl ector, tempered safety glass 

and adjusting device for easy positioning

RADIAR PRO

Technische Daten / Technical Data

Netzspannung / Voltage

Schutzart / Protection Degree

Schutzklasse / Protection Class

Fassung / Socket

Windauftrittsfl äche / Air Resistance Surface 

230V / 50Hz 

IP65

I

E27 , Rx7s / E40

0,09m² / 0,171m²

Merkmale

- incl. Markenlampe HME-T / HME-TS

- Refl ektor aus hochglänzendem Aluminium 99,85%

- Refl ektor asymmetrisch oder symmetrisch

- hohe Lichtausbeute durch optimiertes Refl ektordesign

- einfache Ausrichtung durch Winkelanzeige

- einfache Montage und Wartung durch Schraubgelenkverschluss

- incl. branded lamp HME-T / HME-TS

- refl ector of oxidized pure aluminium 99,85%

- refl ector asymmetric or symmetric

- high effi ciency by optimized refl ector design

- easy positioning by integrated angle indicator

- easy installation and maintenance 

Einzelverpackung - Single Packing

Features

Sonderausführung auf Anfrage  

- ohne Lampe lieferbar

- Natrium-Hochdrucklampen HPS-T/NA-T / HPT-TS/NA-TS

- available without lamp

- High-Pressure Sodium lamps HPS-T/NA-T / HPT-TS/NA-TS

Special Executions On Request
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SFERIQ I LED





Artikel Nr. Lichtfarbe Watt LED Farbe D/mm H/mm VE

Code Light Colour Watt LED Colour D/mm H/mm PU

SF114.WT.6K.01 ~ 6.000°K 14 240 weiss/white 302 108 EVP / 6

SF114.SW.6K.01 ~ 6.000°K 14 240 schwarz/black 302 108 EVP / 6

SF114.SL.6K.06 ~ 6.000°K 14 240 silber/silver 302 108 EVP / 6

Formschöne Wand- und Deckenleuchte 

neuester Generation für den Innen- und Außenbereich, 

mit integrierter LED-Einheit 14W und Betriebsgerät, 

robuste Gehäuseausführung mit werkzeuglosem Zugang 

für schnelle Montage und Wartung

Attractive luminaire in latest design for wall and ceiling 

installation in interior and exterior surrounding, 

with integrated LED-unit and transformer, 

solid body design allowing quick installation and 

maintenance without tools.

SFERIQ I LED PRO

Technische Daten / Technical Data

Netzspannung / Voltage

Schutzart / Protection Degree

Schutzklasse / Protection Class 

Umgebungstemp. / Amb. Temp. 

230V / 50Hz 

IP55

II

-10 - 45 °C

Merkmale

- Gehäuse aus nylonverstärktem Fiberglas

- Diffusor aus selbstverlöschendem, stoßfestem Polikarbonat

- Diffusor innen satiniert, außen glatte Oberfl äche

- breitstrahlende LED für optimale Ausleuchtung

- geeignet für häufi ge Schaltung durch Präsenzmelder o.ä

- corpus made of nylon reinforced fi breglass

- diffusor in self-extinguish, shock-proof Policarbonate

- diffusor satinated inside, smooth outside

- LED in wide angle for optimum harmony of light output

- suitable for short switching intervals through sensor e.g.

Einzelverpackung - Single Packing

Features

Sonderausführungen auf Anfrage  

- Lichtfarbe 2.700 - 3.500°K, warmweiss

- Durchmesser 382mm mit 22W

- Colour 2.700 - 3.500°K, warm white

- Durchmesser 382mm with 22W

Special Executions On Request
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TALIN T5 PRO



Artikel Nr. Watt Schalter L/mm B/mm H/mm VE EAN-Code

Code Watt Switch L/mm B/mm H/mm PU EAN-Code

TP006.00.84.12 6 268 21 45 OEM /12 4260152279990

TP006.SW.84.12 6 x 268 21 45 OEM /12 4260152279983

TP008.00.84.12 8 344 21 45 OEM /12 4260152279976

TP008.SW.84.12 8 x 344 21 45 OEM /12 4260152279969

TP013.00.84.12 13 573 21 45 OEM /12 4260152279952

TP013.SW.84.12 13 x 573 21 45 OEM /12 4260152279945

TP014.00.84.12 14 605 21 45 OEM /12 4260152279938

TP021.00.84.12 21 905 21 45 OEM /12 4260152279921

TP021.SW.84.12 21 x 905 21 45 OEM /12 4260152279914

TP028.00.84.12 28 1205 21 45 OEM /12 4260152279907

TP028.SW.84.12 28 x 1205 21 45 OEM /12 4260152279991

OEM - Industrial Packing

Sonderausführungen auf Anfrage

- Lichtfarben 827 (super warmweiss), 830 (warmws.), 865 (Tageslicht)

- Ohne Leuchtststofflampenbestückung

- Sonderlängen für Anschluss– und Verbindungskabel

- Sonderverpackungen mit kundenspezifischer Bestückung

- 120V 50/60Hz mit Zertifizierung ETL/CSA für USA/Canada

- Tubes Colours 827 (super warmwhite), 830 (warmwt.), 865 (Daylight)

- Without Fluorescent Tubes

- Special Lengths for Power Supply and Connector Cable

- Special Packings with Customer specific Equipment

- 120V 50/60Hz certified ETL/CSA for USA/Canada

Special Executions on Request



Artikel Nr. Watt Schalter L/mm B/mm H/mm VE EAN-Code

Code Watt Switch L/mm B/mm H/mm PU EAN-Code

TP006.00.84.01 6 268 21 45 EVP / 6 4260152270010

TP006.SW.84.01 6 x 268 21 45 EVP / 6 4260152270027

TP008.00.84.01 8 344 21 45 EVP / 6 4260152270034

TP008.SW.84.01 8 x 344 21 45 EVP / 6 4260152270041

TP013.00.84.01 13 573 21 45 EVP / 6 4260152270058

TP013.SW.84.01 13 x 573 21 45 EVP / 6 4260152270065

TP021.00.84.01 21 905 21 45 EVP / 6 4260152270072

TP021.SW.84.01 21 x 905 21 45 EVP / 6 4260152270089

TP028.00.84.01 28 1205 21 45 EVP / 6 4260152270096

TP028.SW.84.01 28 x 1205 21 45 EVP / 6 4260152270102

Zubehör - Accessories

TPZ.180.250.50 Verbindungskabel - Connector Cable 250mm 10

TPZ.90.01 U-Bügel verzinkt - U-Clip Tinted Steel 100

TPZ.90.90.280.50 Winkelverbindundsk. liegend - Connector Cable Flat 90° 280mm 10

TPZ.90.90.350.50 Winkelverbindungsk. liegend - Connector Cable Flat 90° 350mm 10

TPZ.90.L.200 Winkeldirektverbinder stehend - Angle Connector Upright 90° 100

TPZ.90.U.200 Winkeldirektverbinder liegend - Angle Connector Flat 90° 100

3P R O
LEVEL

Kompakte Unterbauleuchte 

mit Leuchtstoffl ampe T5 Drei-Banden 

für den professionellen Anwender, 

mit universell verwendbaren Befestigungs- und 

Steckersystemen -ENEC-zertifi ziert.

Compact Cabinet Luminaire 

with Fluorescent Lamp T5 Tri-Phosphor 

for professional purposes, with multiple-use Fixing and 

Plug-Systems, ENEC-certifi ed.

TALIN T5 PRO

Technische Daten / Technical Data

Netzspannung / Voltage   

Schutzart / Protection Degree

Schutzklasse / Protection Class 

Umgebungstemp. / Amb. Temp. 

Fassung / Socket 

230V / 50Hz

IP20

II

0 - 45 °C

G5

Merkmale

- inkl. Leuchtstoffl ampe LF840 und Befestigung aufrecht/liegend

- inkl. Direktverbinder, Anschlußkabel 2m und Verbindungskabel 0,5m

- integriertes EVG mit End-of-Life-Funktion

- bis zu 300W Gesamtleistung in Reihe anschließbar

- Diffusor aus UV-beständigem Acrylmaterial (PMMA)

- incl. Lamp Colour 840 and Fixing Equipment fl at/upright

- incl. Direct Connector, Power Supply Cable 2m and Con. Cable 0,5m

- integrated Electronic Ballast with End-of-Life-Function

- up to 300W connectable in line

- Diffusor made of UV-resistant Acrylic Material (PMMA)

Einzelverpackung - Single Packing

Features
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TZ2009

TALIN T5 ZWO
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Artikel Nr. Watt L/mm B/mm H/mm VE

Code Watt L/mm B/mm H/mm PU

TZ013.00.84.12 13 547 21 45 OEM /12

TZ021.00.84.12 21 879 21 45 OEM /12

TZ028.00.84.12 28 1179 21 45 OEM /12

TZ035.00.84.12 35 1479 21 45 OEM /12

Innovative Unterbauleuchte neuester Generation,

minimierte Baulänge durch innenliegendes Steckersystem,

mit Drei-Banden Leuchtstoffl ampe,

für den professionellen Anwender, 

universal verwendbares Befestigungs- und 

Steckersystem - ENEC-zertifi ziert.

Innovative Cabinet Luminaire of latest design, 

minimized length by integrated plug system, 

with Tri-Phosphor Fluorescent Lamp,

for professional purposes, with multiple-use Fixing and 

Plug-System - ENEC-certifi ed.

TALIN T5 ZWO

Technische Daten / Technical Data

Netzspannung / Voltage   

Schutzart / Protection Degree

Schutzklasse / Protection Class 

Umgebungstemp. / Amb. Temp. 

Fassung / Socket 

230V / 50Hz

IP20

II

-10 - 45 °C

G5

Merkmale

- inkl. Leuchtstoffl ampe LF840 und Befestigung aufrecht/liegend

- inkl. Anschlußkabel 2m und Verbindungskabel 0,15m

- integriertes EVG mit End-of-Life-Funktion

- ohne Microschalter

- bis zu 300W Gesamtleistung in Reihe anschließbar

- Diffusor aus UV-beständigem Acrylmaterial (PMMA)

- stoßfrei in Reihe anschliessbar

- incl. Lamp Colour 840 and Fixing Equipment fl at/upright

- incl. Power Supply Cable 2m and Con. Cable 0,15m

- integrated Electronic Ballast with End-of-Life-Function

- without micro switch

- up to 300W connectable in line

- Diffusor made of UV-resistant Acrylic Material (PMMA)

- gap-free cascade installation

OEM - Industrial Packing

Sonderausführungen auf Anfrage

- Lichtfarben 827 (super warmweiss), 830 (warmws.), 865 (Tageslicht)

- Ohne Leuchtststoffl ampenbestückung

- Sonderlängen für Anschluss– und Verbindungskabel

- Sonderverpackungen mit kundenspezifi scher Bestückung

- 120V 50/60Hz mit Zertifi zierung ETL/CSA für USA/Canada

- Tubes Colours 827 (super warmwhite), 830 (warmwt.), 865 (Daylight)

- Without Fluorescent Tubes

- Special Lengths for Power Supply and Connector Cable

- Special Packings with Customer specifi c Equipment

- 120V 50/60Hz certifi ed ETL/CSA for USA/Canada

Special Executions on Request

Features

L= Längen über Alles,

inkl. Zu- und Ableitung

L= Lengths over all, 

entrance and exit wiring incl.


